

地球 实事

6月14日周三，法国轻罪法庭就2015年的空气污染成本采访怀疑一位医生在作证时撒谎。在听证会时，他表示他没有参加到任何经济利益牵涉中，尽管他在一家法国跨国公司道达尔从事医疗顾问工作。

此后，参议院，其次是无国界和未来世代的协会以及巴黎的援助公立医院（AP-HP）组成民事团体。参议员雷拉艾奇参议员欧洲生态绿党，这个案件首先是一个象征，并希望“模范惩罚”，以阻止当今日益增长的问题：利益冲突。



健康 – 布鲁塞尔内分泌干扰物的宽松度

代表数千名研究人员的三个国际科学社团致信了28位负责环境部长的欧洲部长，提醒他们欧盟委员会对内分泌扰乱物（EP）的拟议规定。草案的投票原则上将在7月4日在常务委员会会议上提交。

要采用的是在欧洲一级鉴定EPs的标准，以便在农药家族中调节PE具有明显特性的物质。这些标准迟早会影响其他产品，如化妆品或药品。

PE不仅影响人体健康，而且影响环境和生物多样性，也涉及参与各种常见疾病和炮塔的增加。问题是不是基于科学的标准，是由欧盟委员会制定的标准。标准也被认为是“宽松”的，不足以保护环境和人类健康。



消费 – 欧洲法规修改能源标签



2017年6月13日，欧洲议会一读通过新的立法计划，以535票赞成欧洲市场上产品的能源标签。

从本文出现的新奇事物是，例如，废除A+a+++的能源类别，以及从201年底到A到G的统一规模。由于提议修订欧盟委员会于2015年7月提出的能源标签，后者则认为，2010年推出的A+及以上课程降低了该计划的有效性，使消费者陷入困境。

此外，该文本还规定了在带有纸张标签的产品上放置附加信息。此外，欧盟委员会将创建一个产品数据库，以便于监测国家当局的遵守情况。此外，为了提高测试标准在实际生活条件方面的代表性，本文似乎为消费者提供了有关产品的能源和环境影响的额外保证。



食品 – 利益冲突与食品安全

据CEO介绍，近一半坐在欧洲食品安全局的科学家与该机构监管的制造商有着财务上的矛盾。这是2017年6月14日布鲁塞尔非政府组织欧洲欧洲观察站（CEO）的报告，欧洲机构的影响力战略专家。该非政府组织分析了200多名科学家在欧洲机构专家组中的公开声明。应该指出的是，每个专门从事特定领域，并且必须评估可能进入食物链的物质的安全性。而这个非政府组织分析了专家宣布的所有利益联系，得出结论，其中46%与公司有直接或间接的利益冲突。该OGN在2013年进行的最新分析显示利率冲突达59%。之后，这个比率略有下降，但仍然是不能接受的。那就是整个欧洲人口的健康与金钱之间的平衡，就是私人利益。问题是每次逃逸细尘，数量太小，无法测量。即使数量很少，五吨重复数百万次，预计数十公斤。

2017年5月10日马赛上诉行政法院第15MA01780号判决

2017年5月10日，在2017年5月10日上诉行政法院在马赛已经确认许可证的取消开发的43731平方米其中珍稀濒危繁育欧洲的蜂群复杂。根据2015年3月的判决，巴斯蒂亚行政法院取消了发展许可证。

上诉时，法官表示：“项目占地面积43731平方米的土地面积包括在I型Dune de Porticcio - Prunelli-Gravona湿地的生态，动植物和植物利益的自然区域，由于存在植物和动物物种，如两种兰花，番木瓜和Serapias Neglecta，均受到保护。

然后他们指出，有关的土地很好地插入了一个享有“城市规划法”第146条第6款规定的保护区，特别要求“扩大城市化进程”与现有的集聚和村庄或整合到环境中的新小村庄连续性“。

此后，将其列为帕拉迪美协的框架内的显着特征空间(ERC)；因此，正在讨论的公共小组提供保护。

2017年3月2日民事最高法院二庭第16-11.98号

根据第二民事法庭的判决，最高上诉法院不得不裁定一个被认定为不信任的人是否可以犯下1985年7月5日法律意义上的不可原谅的错误，因此被剥夺了对他的身体伤害的赔偿。

对于高等法院法官，上诉被驳回，因为上诉时，审判法官发现受害人“处于精神混乱状态，或至少暂时缺乏辨识事故发生时，据推断，它没有犯下不可原谅的错误。”例如，最高上诉法院已经扭转了其判例，指出一个甚至不是暂时可辨别的人不能犯下民事错误，这与以前的判决相反，在评估他(1989年6月7日第28号，第88-10.379号)第2款中，没有考虑到一个人的辨别。

在俄罗斯的 Nord Stream 项目中，美国参议院想惩罚与这个项目有关的公司。这在中欧和东欧可以称为“天然气战争”，但比俄罗斯和乌克兰之间的2009年更残酷。俄罗斯对欧盟示出敌意，希望扩大其国家兄弟的份额，摆脱其强大邻国的精力充沛的监督。而欧盟正试图在27个成员国中创造天然气市场，以减少对西伯利亚的能源依赖。但是一个新的演员出现了：美国。美国参议院几乎一致投票，6月14日星期三，对这一天然气管道项目的西方公司进行新的制裁，将天然气出口到欧洲。项目合作伙伴95亿欧元的项目建设成为焦点：法国恩吉，英荷壳牌，奥地利OMV以及德国的Uniper和Wintershall(巴斯夫)。

环境 – 现代赢得 MAAF 环保大奖



汽车环保奖2005年由MAAF保险公司创建，汽车环保奖已经为十多年的汽车制造商和设备制造商努力保护环境而作出的最具代表性的车辆和技术创新作出了回报。由13名法国记者的陪审团颁发，并在最终审议中考虑到与环境相关的一系列数据，例如根据欧洲排放标准，发

动机型号，Nox和颗粒物质的颗粒物排放。关于获奖的车辆MAAF保险公司授予其“纯红利车”，即在第一次汽车保险缴款中减少100欧元。

在获奖者中，现代汽车与现代IONIQ在同一机构(100%电动，混合动力和可充电混合动力)中提供三级电气，从而为MAAF环保大奖赛带来了机遇。由于采用28kWh的聚合物锂离子电池，电动版本提供超过200公里的实际电池寿命。要在“多功能城市”类别中注意到，新版本的Zoe(雷诺)在实际城市用地和城郊周边地区的自主权大约有300公里的胜利。

生物多样性 – 石油与生物多样性

在法国和六个国家，绿色和平组织和ANV-COP21的活动家星期六担任亚马逊口中几乎没有发现的珊瑚礁。该公司“道达尔”旨在钻探亚马逊，距离这个著名的礁石不到三十公里，而在法国领水(圭亚那)边缘，他们被禁止钻探。这个钻探项目对数百公里的生物多样性造成严重后果。应该指出的是，亚马逊河口是任何石油开采的新区。石油公司BP也位于625平方公里。风险是黑色栗色，也是全球变暖的加速。当Total说它想成为可再生能源的主要时，这是相当矛盾的。确实有这样的野心与这个海上石油开采项目相矛盾。总共违反了巴黎协议规定的目标。法国公司声称其项目绝对不会危及珊瑚礁。它提出了应对可能发生风险的手段。道达尔最初计数，在1900至2400米深之间建立了两口井，一度获得巴西许可证。